

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство с кавказскими членами

Хочу рассказать о своем первом сексуальном опыте с мужчинами Северного Кавказа. Случился он когда мне было 18 лет. В деньгах я никогда не нуждалась, отец их всегда выделял более чем достаточно. С внешностью, считаю, мне повезло. Я худенькая высокая брюнетка, но с хорошо выдающейся попкой и грудью. Очень глупо с такой внешностью вести примерный образ жизни и быть пай-девочкой. С тех пор как я познала радости секса, не могу отказать мужчинам в своей ласке. Я себя считаю шлюхой по призванию.

Девушки, которые говорят, что размер члена не имеет значения либо врут, либо их никогда не трахали настоящие самцы. А мужчины которые им верят настолько наивны, что это просто смешно. Если природа вас обделила, то это не может вызвать ничего кроме жалости. У меня было много разных любовников, и я видела много разных форм и размеров, но никогда второй раз не встречалась с теми, у кого маленький хуй.

Слишком много разговоров о кавказцах, и я решила проверить так ли все на самом деле, как все рассказывают и описывают. Идея попробовать секс с мужчинами гор была абсолютно логична и закономерна. Я решила не изобретать велосипед и отправилась с подругами в ночной клуб. Я одела короткое черное платье с глубоким декольте, черное кружевное белье и босоножки на высоком каблуке. Безотказное сочетание. На самом деле, куда бы я не шла и где бы не находилась я всегда готова трахаться. У меня всегда ухоженное тело, никаких волос на киске, абсолютно всегда сексуальное нижнее белье.

Забегая вперед, всех девушек, которые подумывают о том, чтобы потрахаться с кавказцами, хочу сразу предупредить, даже не надейтесь на то, что вы в постели будете что-то решать и чем-то управлять. Горцы настоящие мужчины, они будут вас трахать как хотят, куда хотят и столько сколько хотят. Забудьте о кунилингусе, ни один уважающий себя кавказец этого делать не станет, плюс ко всему они с презрением относятся к резинкам, поэтому нежелательная беременность это только ваша проблема.

Ждать долго не пришлось, мы сидели и пили с подругами, и тут к нам подошел высокий дагестанец лет тридцати, и представился Амиром. Ну, о том, что он с Дагестана я узнала уже потом, да это было и не важно. Без всяких раздумий он обратился ко мне и пригласил потанцевать, я тут же согласилась. Мы начали танцевать, Амир особо не стеснялся гладить меня, начал с талии, но его руки быстро оказались на моей попке. Увидев, что от меня нет никакого сопротивления, он довольно улыбнулся, а я улыбнулась в ответ. Амир говорил по-русски довольно чисто, практически без акцента. После двух треков он пригласил меня выпить с ним и его другом. Мы поднялись с танц пола на второй этаж, и сели за стол. Его друг представился Маликом, он был несколько ниже Амира, но гораздо шире в плечах, сразу видно что он качался. Амир сказал, что Малик только недавно в Москве, ну в общем это угадывалось, плюс говорил он с явным акцентом.

Мне заказали космополитан, а себе взяли виски. Мы сидели, болтали ни о чем. Они спрашивали, где я учусь, чем вообще занимаюсь по жизни, при этом Амир гладил мои колени и рвался под платье. Малик спросил:

- А у такой красавицы есть парень?
- Есть. Улыбаясь, ответила я.
- А где же он, почему не с тобой?

— Ну, он сегодня не может, отпустил меня с подругами.

— Какой дурной, такой персик вообще нельзя одну куда отпускать.

— Ну, иногда, можно. Мне же хочется повеселиться.

Амир, не упуская момента, спросил, хочу ли я повеселиться по — настоящему? Ну, смотря, что ты имеешь ввиду, ответила я.

— У Малика сегодня день рождения, 28 лет исполняется, он сегодня приглашает к себе в гости на небольшую вечеринку.

— Но у меня нет подарка, засмеялась я.

— Да брось, у меня есть подарок для него, мы подарим его вдвоем.

— А куда мы поедем?

— К Малику в гости, он недавно квартиру купил, как раз и новоселье отметим.

— Давайте я подруг позову.

— Да зачем, мой друг стеснительный, много людей не надо.

К чему все клонится, было ясно как божий день. Я и не надеялась на такую удачу, хотела снять одного, а тут сразу двое. Без всяких раздумий я согласилась. Я нашла свою подружку Полину, попросила ее проводить меня, на всякий случай, чтобы она записала номер машины. У Амира был черный лексус, он сел за руль, а мы с Маликом сели назад. Машина резко сорвалась с места с визгом покрышек, а Малик обнял меня одной рукой и начал целовать. Вторую руку он спокойно запустил мне под платье и начал трогать мою киску. Трусики были безнадежно мокрыми, я была в полном предвкушении предстоящего события.

— Эй брат, Лиля вся мокрая. Давай быстрее, а то сгорит совсем.

Приехали мы довольно быстро, элитная высотка в центре, очень даже неплохо. Мы быстро поднялись на лифте на 8-ой этаж и пошли в квартиру. Квартира Малика была шикарной, большая, светлая, декорирована в стиле хай-тек. Мы выпили еще немного виски.

— Когда будем дарить подарок? Спросила я улыбаясь.

— Подарок это ты Лилечка. Тебе нравится твой подарок Малик?

— Нэ знаю пока, подарок надо открыть.

После этих слов, мои новые знакомые взяли меня в оборот. Амир подошел спереди начал меня целовать и мять руками мои грудки, а Малик подошел сзади поднял подол платья вверх и запустил свою руку в мои трусики. Его пальцы ласкали мой клитор и проникали в щелочку. Амир начал снимать платье, мы быстро от него избавились, Малик расстегнул мой лифчик, бросил его на диван и начал мять мои голые упругие сиськи. Амир тем временем снял с себя белую футболку, у него был фантастический торс, четко выделенные грудные мышцы и пресс, на груди было много волос.

Малик взял меня на руки и понес меня в спальню. Там нас ждала огромная белая кровать, настоящий траходром. Меня опустили с рук, но на ногах я стояла не долго, мои новые друзья быстро опустили на колени. Они быстро освободились от одежды, я просто оболдела. Два огромных красивых члена, которые только мои. Лобки были короткостриженные. Хуй Амира был сантиметров двадцать пять, не меньше. Я даже подумала, что он меня разорвет на части. Елда Малика была чуть короче, сантиметров двадцать, но не менее толстый. Яйца настоящих самцов, просто огромные, трудно представить, сколько в них было спермы&#8230;

Дагестанцы подошли ко мне вложили в мои ручки свои члены.

— Ну как тебе красавица? Нравится мой хуй? — спросил Малик.

— Очень! — ответила я.

— А хуй моего друга нравится?

— Да.

— У твоего парня точно не такой.

— Ну да, у него намного меньше, чем у вас (разумеется, никакого парня у меня не было).

— Давай, порадуй нас, потом мы тебе покажем, что такое секс с настоящими мужчинами. — сказал Амир.

Большой и указательный палец чуть-чуть не смыкались на их членах, на них не было крайней плоти. Без дополнительных предложений начала попеременно сосать и поддрачивать. На удивление, слухи о том, что кавказцы пренебрегают личной гигиеной в этот раз оказались слухами. Обе елды не имели никаких неприятных запахов и вкусов.

Я просто текла. После недолгого отсоса, Малик сел на кровать, и облокотился на спинку. Амир положил меня на постель и снял мои насквозь мокрые трусы, которые улетели в неизвестном направлении. После этого он перевернул меня на живот и начал ставить на четвереньки. Малик положил руки на мою голову и начал по-хозяйски натягивать мой рот на свой член, я начала неистово сосать.

Амир быстро пристроился сзади, я стояла раком, широко раздвинув ноги, он приставил свою залупу и начал водить ей по моим половым губам и клитору, доводя меня до полного иступления. Я крутила попкой и всячески призывала его в свою мокрую и горячую киску, но он и не думал спешить. После того как он вдоволь наигрался со мной, его руки крепко сжали мои бедра и он со всего маха вошел в мою раскаленную дырку и ударился головкой прямо в матку. У меня были до этого парни с большими

членами, но таких огромных раньше не было, я сразу начала биться в конвульсиях от оргазма, выпустила изо рта хуй напарника и громко стонала. Держаться я не могла, но Амир крепко меня держал, и не давал соскользнуть с его мощной громадины. Боли не было, но я чувствовала хуй своего любовника каждой клеточкой своего влагалища, он заполнил меня всю.

Амир хорошо знал размеры своего красавца и дал мне немного адаптироваться, но это было затишье перед бурей. После того как полны оргазма отхлынули он начал ебать меня как последнюю шалаву, трахал прямо в матку. Такого дикого восторга и кайфа я никогда не ощущала, ему удалось раскрыть мою женскую сущность. Малик тем временем снова одел мой ротик на свою елду и миньет продолжился. Яростная ебля продолжалась минут десять, Малик начал стонать, я мяла его яйца и начала сильнее поддрачивать в ожидании пика, и вот он начал кончать прямо в мой ротик, спермы было много, я еле успевала ее глотать.

Тем временем Амир ускорил свой темп и с каждым толком стремился все глубже в мою матку, по его нарастающим стонам я поняла, что он тоже уже на исходе. И вот он вошел настолько глубоко насколько смог, сильно сильно прижав мою попку к своим бедрам, и начал кончать. Струя семени ударила мне прямо в стенку матки, и я начала бурно кончать, упав лицом между ног Малика. Такой мощный оргазм у меня был впервые, сердце колотилось настолько сильно, что могло разорваться. После того как он полностью разрядился, спокойно вынул свой член и отпустил меня. Я тут же упала на кровать, сперма вытекала из пизды прямо на простыни.

— Ну что брат, хороший подарок? — спросил Амир.

— Хороша сука, порадовал ты меня. Сразу видно любит сосать. Надо пизду ее попробовать.

— Дырка отменная, не растянутая, настоящих мужиков у нее по ходу не было. — сказал Амир. После непродолжительного отдыха, кавказцы поменялись местами. Я была готова к продолжению, снова встала раком. Мой рот занял хуй Амира, а киска ждала Малика. Малик начал трахать меня не спеша, стало понятно, что он явно не торопится. После того как его большой палец начал разминать мой анус, все сразу стало понятно. Такого поворота событий я не ожидала, да, я мечтала попробовать анальный секс, но не при таких обстоятельствах, и не с такими громадинами. Он послюнявил палец и начал проникать внутрь, я замычала, держа во рту хер Амира.

— Спасибо брат! Она по-ходу целка еще. В жопу никто не трахал еще.

— Пожалуйста, не надо! — взмолилась я, выпустив член изо рта.

После этого я получила не сильный, но резкий удар по щеке.

— Ты тут решений не принимаешь сука. У моего друга сегодня день рождения, и твоя девственная жопка его подарок. Так что расслабься, еще сама будешь просить.

Да, все джентльменские штучки сразу улетучились. Амир взял мою голову и вернул рот на свой хер. Малик тем временем вышел из меня, окунул два пальца во влагалище и начал уверенно трахать меня пальцами в попку. Было очень приятно, я об этом даже и не думала раньше, и начала подмахивать ему. Он вынул пальцы из моего ануса, поднялся с колен и встал надо мной. Левая ладонь легла на мою ягодицу, а его правая рука направляла член. Малик приставил головку к моей дырочке, я постаралась максимально расслабить свой сфинктер, и он начал медленно погружаться в мое лоно. Его хуй весь был в смазке и остатках спермы Амира, и на удивление легко погружался. После того как залупа полностью оказалась в моей кишке, дальше все пошло намного веселее, ведь залупа была больше основного ствола. Малик знал свое дело, и явно не в первый раз лишал попку целки. Частично меня отвлекал отсос, который я делала Амиру, я и не заметила как хуй его приятеля погрузился в меня по самые яйца. Малик был первым гостем в моей заднице, моя жопа полностью обнимала его елду, он положил обе ладони на мои ягодицы и начал движение на верх. Началось.

Тем временем, Амир начал ебать меня прямо в глотку, я давилась, но терпеливо принимала в себя его гиганта. Он начал кончать, после того как он все спустил, я поднялась на руки и максимально оттопырила попку, для того чтобы Малику было удобно ебать меня в жопу, тем временем он начал понемногу ускорять темп. Моя жопка полностью привыкла, и он орудовал в ней довольно уверенно. Мой рот больше не был занят, и я стонала и кричала, но кричала не от боли, а от удовольствия.

Оказывается в попке тоже много нервных окончаний, и удовольствие от анального секса это не миф. Амир встал с постели, достал свой айфон и начал нас снимать. Малик уже ебал меня в полную силу, почти полностью выходил из моей попки, оставляя в ней только залупу. Я ничего не соображала, меня накрыл очередной оргазм, и я начала падать, Малик опустил меня и упал сверху, я раздвинула ноги настолько широко насколько смогла, а он засаживал все глубже и глубже. Моя девственная попка сделала свое дело, и я услышала как мой кавказский ебарь начал стонать, он воглал мне по самые шары, упал мне на спину и начал изливаться. Густая теплая жидкость заполнила мою задницу под завязку. Малик вытащил свой ослабевший член из моей попки и раздвинул мои ягодицы, Амир подошел ближе и снимал на камеру мой уничтоженный анус, который застыл в зевке. После этого Малик набрал слюны и плюнул мне прямо в попку, встал с кровати и пошел в ванную.

Я лежала на постели отъебаная и счастливая, из попки и киски вытекала сперма настоящих

самцов, но я и не подозревала, что меня ждет впереди. Малик вышел из ванной и лег на постель рядом со мной.

— Ну что, Малик? Мы ее здорово разогрели, теперь можно и вместе.

Малик обнял меня потянул на себя, я оседлала его. Его хуй уже был в полной боевой готовности, я впустила его в киску и начала скакать, мой любовник взял мои груди и крепко их сжал. Амир тоже решил к нам присоединиться, он положил свою руку мне на спину и наклонил ближе к Малику, я понимая чего он хочет, любезно оттопырила попку. Я перестала двигаться на члене Малика, а Амир приставил залупу к моему анусу. Они действительно меня хорошо разогрели, и даже не смотря на то, что громадина Амира была больше, он легко вошел в мою задницу по самые яйца. Мои сладкие кавказские ебари начали меня обрабатывать вдвоем. Наслаждению не было конца и края, два огромных красивых члена натягивали меня как последнюю шлюху, и терлись через тоненькую перегородку доставляя нереальный кайф. Еще два сильнейших оргазма настигли меня почти друг за другом. На момент двойного проникновения терпение моих любовников заметно возросло, они трахали меня минут тридцать. Я была полуживая, и зажата между двух горячих тел, вся в их поту, парни очень сильно старались. Наконец наступил тот самый момент, первым начал кончать Малик, спустя секунд 10 к нему присоединился и Амир, полностью заправив мою попку своим семенем. Амир вытащил свой член и упал на кровать, а слезла с члена именинника и тоже легла тяжело дыша. Мои колени не сходились, а моя киска и попка были так растреханы и растянуты, что в них спокойно попадал свежий воздух. Все уснули.

Я проснулась несколько часов спустя, мои любовники еще спали. Я еле как дошла до душа, потом быстро оделась и на поджатых ногах направилась на улицу ловить такси. После этой ночи я неделю не занималась сексом, так сказать натрахалась впрок, и навсегда поняла, что обожаю кавказских мужчин